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#stayhomechemistry

Do vodného roztoku jemne viozte .
druhé vajicko... a vidite, ze plava!

Prvé vajicko klesne na dno pohara, ktory je
napineny beznou vodou z vodovodu. Je to preto,
Ze surove vajicko ma vyssiu hustotu nez bezna
voda z vodovodu. Vo vaji¢ku je v podstate viac

hmoty, ktora vypina uréity priestor (objem), nez je
to v pripade rovhnakého mnozstva vody. Ked’ do
vody pridate sol’, zvysite jej hustotu. To znamena,
ze sol’ sa ,napcha‘“ do rovhakého objemu vody.
Pridanim dostato¢cného mnozstva soli do vody ma
voda vyssSiu hustotu ako vajicko, vd'aka €¢omu sa
vajicko vo vode vznasa.

Do druhého pohara nalejte vodu len do
polovice. Pridajte do nej styri polievkové
lyzice soli a zamiesajte.

~ . ( Do jedného pohara nalejte takmer po vrch
KUZELNY DYM >0 obyé&ajnti vodu z vodovodu.
Do pohara s vodou jemne vilozte vajicko.
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vrch.
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